

Добрий день!

Раді повідомити Вам, що компанія «Яндекс» (портал [www.yandex.ua](http://www.yandex.ua)) запустила безкоштовний інтернет-ресурс для підготовки учнів до зовнішнього незалежного оцінювання «Яндекс.ЗНО». Проект базується на виключно офіційних матеріалах Українського центру оцінювання якості освіти, підготованих у 2010–2013 роках, та містить 61 тест із усіх 14 предметів, з яких проводиться оцінювання. Про можливість використання сервісу як одного з елементів підготовки до ЗНО зазначено в листі Міністерства освіти і науки України № 1/9-907 від 30.12.2013.

Інтернет-ресурс [zno.yandex.ua](http://zno.yandex.ua) — це інструмент насамперед для вчителів, адже процес підготовки учнів може бути ефективним лише за умови чіткої та цілеспрямованої координації зі сторони педагогів. Традиційні матеріали та копії тестів не завжди передбачають можливість швидко порахувати бали, які набрав би майбутній абітурієнт на справжньому тестуванні, а робота з дисками та брошурами не дозволяє вчителю відтворити форму та регламент оцінювання. Усе це враховано під час створення «Яндекс.ЗНО».

Почати знайомство з ресурсом надзвичайно просто: потрібно відкрити сторінку сервісу [zno.yandex.ua](http://zno.yandex.ua), зареєструватися на Яндексі, вибрати предмет і дати учням завдання. Після того, як вони підтвердять доступ педагога до результатів своїх тестів, учитель зможе провести детальну аналітику. Мова не лише про суму балів, а й про відповіді кожного школяра на конкретне запитання і час, за який було виконано завдання. Докладніші інструкції Ви знайдете у доданій брошурі.

Таким чином, учні встигнуть призвичаїтися до запропонованого виду контролю успішності, дізнаються про свої сильні та слабкі сторони, а педагоги зможуть побачити, який матеріал потребує додаткової уваги, і вчасно спрямувати підготовку найефективнішим шляхом. Крім того, інтерактивні тести привернуть увагу учнів і зроблять навчальний процес різноманітнішим та сучаснішим.

Будь ласка, поділіться з нами враженнями від використання сервісу. Ми охоче відповімо на будь-які запитання і поділимося інформацією щодо проекту. Вітаються також пропозиції та ідеї — спеціалісти «Яндекс.ЗНО» будуть раді розвивати проект у напрямі, корисному для усіх зацікавлених у високих результатах оцінювання. Залишити коментар можна за посиланням «Зворотний зв'язок», розміщеним унизу сторінки [zno.yandex.ua](http://zno.yandex.ua).

Із повагою Сергій Петренко,  
генеральний директор компанії «Яндекс.Україна»

